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Škofja Loka, 24. april 2025 – Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? se je udeležil dogodka Skupaj
gradimo kariere, ki ga tradicionalno pripravlja Šolski center Škofja Loka v sodelovanju z Obmo?no obrtno-
podjetniško zbornico Škofja Loka, Gospodarsko zbornico Slovenije, Regionalno zbornico Gorenjske,
Obrtno-podjetniško zbornico Slovenije, Razvojno agencijo Sora in Ob?ino Škofja Loka. Osnovni cilj
vsakoletnega dogodka je promocija poklicev, kadrov in delodajalcev z njihovim medsebojnim mreženjem.
Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je ob tej priložnosti nagovoril bodo?e dijakinje in dijake
tehniške gimnazije, srednje šole za lesarstvo in srednje šole za strojništvo, si ogledal sejemsko razstaviš?e in
prisluhnil pogovoru z Ivom Boscarolom.

V nagovoru dijakom vklju?enim v vajeniški program je Lotri? poudaril pomen sodelovanja med šolstvom in
gospodarstvom. Vajeniški sistem izobraževanja je ocenil za model, ki že desetletja uspešno deluje v številnih
evropskih državah in omogo?a neposredno povezavo med teorijo in prakso, med u?ilnico in delovnim
okoljem. »Vajeništvo vam ponuja priložnost, da si znanje ne le pridobite, ampak ga tudi preizkusite, razvijate
in nadgrajujete. In ne le to – omogo?a vam, da to znanje razvijate skupaj s podjetji v vašem okolju, da že med
šolanjem soustvarjate z ljudmi, ki znajo in zmorejo, z ljudmi, ki vas potrebujejo,« je dejal. Izpostavil je, da
pomanjkanje kadrov ni izziv prihodnosti, ampak realnost sedanjega dne in da moramo, ?e želimo mo?no in
trajnostno gospodarstvo, v znanje vlagati zdaj. 

V nagovoru dijakom tehniške gimnazije je Lotri? izpostavil, da so tehniško znanje, logi?no razmišljanje,
naravoslovna vedoželjnost in sposobnost reševanja konkretnih izzivov temelji sveta, v katerem živimo. »Že
od nekdaj velja, da so boljša orodja predstavljala ve?jo prednost – in prav zato je tehnološki razvoj od nekdaj
v središ?u zanimanja vsake skupnosti. Tehni?no veš?i in izobraženi posamezniki so stebri razvoja in
napredka družbe – in tej pomembni skupini posameznikov se zdaj pridružujete tudi vi,« je dejal in dodal, da
so dijaki izbrali izobraževalni program, ki ni usmerjen le v pridobivanje ocen in teoreti?nih znanj, ampak jih
spodbuja k raziskovanju, ustvarjalnosti, iskanju rešitev in povezovanju razli?nih znanj. 
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